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EXERCICE 1 : [ 3.5 points

1. Donner la définition d’un pilote :

2. Donner les déférences entre un périphérique plug and play et un périphérique non
plug and play :

EXERCICE 2 : [2 points

Remplir la colonne par le numéro du programme qui lui correspond :

N°: | Programmes N°: | Tache a réaliser
1 | Taskmgr.exe faires Accéder a l'utilitaire panneau de configuration
2 | Msinfo32.exe Lancer le gestionnaire des taches
3 | Appwiz.cpl Accéder a l'utilitaire ajout/supp des programmes
4 | Control.exe Connaitre tous les informations sur le systéme informatique

EXERCICE 3 : [1.5 points] :

Répondrez par [ V] si la proposition est correcte ou par [F] sinon.

Proposition Réponse

1 Dans un ordinateur, on ne peut avoir au maximum qu'un seul disque dur

2 On appelle cylindre I'ensemble des données situées sur les différentes pistes d'un méme
plateau

3 Un fichier du taille un octet occupe le méme espace sur le disque dur qu'un fichier de
taille 4097 octets si la taille d'un cluster est de 4 ko

La vitesse de rotation d'un disque dur est mesurée en tours par plateau

5 Un cluster est la zone maximale que peut utiliser le systéme d'exploitation pour stocker
un fichier sur le disque.

Un cluster est composé de plusieurs secteurs entre 1 et 16.




EXERCICE 4: [5 points]

L Gestionnaire des tiches de Windows
Fichier ©Options Affichage &rréter  #

Applications I Processus  Performances IMise en Féseay I Lkilisateurs I

Ukl de 'O ——  —Ukil. du Fichier — [~ Historique de 'utilisation de I'"JC

18 9% Mlv

 Tokaux —Mémoire physique (Ko}

Handles 12127 Total 10477585 | Frocessus @ 35 |UC utilisée : 18% |Charge dedige ; 1159 Mo
Threads 536 Disponible 303616

Processus 35 Cache syskéme 278460

Charge dédiée (Ko)

—Mémoire pour le noyau (Ko)

Total 1215312 Tokal 7131z
Limite 4022172 Paginée 49760
Pic 1452292 Mon paginée 21552

Donner la définition de la mémoire virtuelle :

Donner le réle du mémoire virtuelle :

Que représente les piques (A, B et C) dans la courbe qui représente I'historique de
I'utilisation de I'unité centrale:

Donner une analyse sur I'état de I'unité central au cours du temps puis évaluer les
performances de l'ordinateur :

5. Donner les méthodes qui permettent d'améliorer les performances de 'ordinateur




EXERCICE 5 [8 points]

gtumputer Management ;|g|5|
;B4 Fichier  Action  Affichage  Fenétre 7 | ===l
= = [ |2 | [ X E = o b
Yaolume | Disposition | Tvpe | Swstéme de Fichiers | Skatut | Capacité | Eszpace libre | % Libres | T
= (T Partition e base MTF3 Sain (Svstéme) 74,53 G0 36,63 Go 49 %
=MEducation (D) Partition De base MTFS Sain 58,50 Go 57,42 Go o7 %
= Tonls (F:) Partition De base MTFS Sain 97,65 Go 73,31 Go 75 %
divers (ED Partition De base MTFS Sain 39,70 Go 39,58 Go Q9 %
= multimedia (L) Partition De base MTFS Sain 36,94 Go 33,51 Go Q1 %
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De base {C:)
74,53 GD{ 74,53 Go NTFS
Connecke Sain (SystéEme)
EDisque 1
D& base Education {D:} Tools (F:) multimedia ({L:} divers {E:}
232,88 G,D 58,59 Go NTFS 97,65 Go NTFS 36,94 Go NTFS 39,70 Go NTFS
Connecke Sain Sain Sain Sain =
B Fartition principale | Partition étendue ] Lectew logique _1
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. Déduire la capacité total de stockage d'informations
Donner le nombre des partitions existantes e e e aae e
. Pourquoi on utilise des partitions multiples ?

uhWN

6. Donner la définition de la partition principale :

Identifier le systéme de fichier installé sur cet ordinateur ..........ccoviiiiiiinnnns
Déduire donc le type du systéme d’exploitation installé e e e

Est ce qu’on peut installer plusieurs systémes d’exploitation sur le méme disque dur
justifier votre repense :
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